

N. 2000 — 2542 (2àà — 1621) [2000/14221]

**3 JULI 2000.** — Wet tot wijziging van de wet van 30 juli 1979 betreffende de radioberechtiging en de wet van 21 maart 1991 betreffende de hervorming van sommige economische overheidsbedrijven. — Erratum (1)

In het *Belgisch Staatsblad* van 13 juli 2000, blz. 24561, moet de voetnoot (2) onderaan de bladzijde vervangen worden door hetgeen volgt :

---

Nota

(1) *Gewone zitting 1999-2000.*

Kamer van volksvertegenwoordigers :

*Parlementaire bescheiden.* — Wetsontwerp, nr. 50-583/1. — Amendementen, nrs. 50-583/2 tot 50-583/5. — Verslag, nr. 50-583/6. — Tekst aangenomen door de Commissie, nr. 50-583/7. — Tekst aangenomen in plenaire vergadering en overgezonden aan de Senaat, nr. 50-583/8.

*Handelingen van de Kamer van volksvertegenwoordigers.* — Bespreking en aanneming. Vergadering van 25 mei 2000.

Senaat :

*Parlementaire bescheiden.* — Ontwerp overgezonden door de Kamer van volksvertegenwoordigers, nr. 2-453/1. — Amendementen, nr. 2-453/2. — Verslag, nr. 2-453/3. — Tekst verbeterd door de Commissie, nr. 2-453/4. — Amendement, nr. 2-453/5. — Beslissing om niet te amenderen, nr. 2-453/6.

*Handelingen van de Senaat.* — Bespreking en aanneming. Vergadering van 29 juni 2000.

F. 2000 — 2542 (2000 — 1621) [2000/14221]

**3 JUILLET 2000.** — Loi modifiant la loi du 30 juillet 1979 relative aux radiocommunications et la loi du 21 mars 1991 portant réforme de certaines entreprises publiques économiques. — Erratum (1)

Au *Moniteur belge* du 13 juillet 2000, p. 24561, la note de bas de page (2) au pied de la page doit être remplacée par ce qui suit :

---

Note

(1) *Session ordinaire 1999-2000.*

Chambre des représentants :

*Documents parlementaires.* — Projet de loi, n° 50-583/1. — Amendements, n°s 50-583/2 à 50-583/5. — Rapport, n° 50-583/6. — Texte adopté par la Commission, n° 50-583/7. — Texte adopté en séance plénière et transmis au Sénat, n° 50-583/8.

*Annales de la chambre des représentants.* — Discussion et adoption. Séance du 25 mai 2000.

Sénat :

*Documents parlementaires.* — Projet transmis par la Chambre des représentants, n° 2-453/1. — Amendements, n° 2-453/2. — Rapport, n° 2-453/3. — Texte corrigé par la Commission, n° 2-453/4. — Amendement, n° 2-453/5. — Décision de ne pas amender, n° 2-453/6.

*Annales du Sénat.* — Discussion et adoption. Séance du 29 juin 2000.

N. 2000 — 2543 (2000 — 1722) [2000/14195]

**19 JULI 2000.** — Koninklijk besluit betreffende de inning en de consignatie van een som bij het vaststellen van sommige inbreuken inzake het vervoer over de weg. — Erratum

In het *Belgisch Staatsblad* van 26 juli 2000, blz. 25539, in punt h van artikel 2, 1°, dient gelezen te worden : « de wet van 21 mei 1991 » in plaats van « het koninklijk besluit van 21 mei 1991 ».

F. 2000 — 2543 (2000 — 1722) [2000/14195]

**19 JUILLET 2000.** — Arrêté royal relatif à la perception et à la consignation d'une somme lors de la constatation de certaines infractions en matière de transport par route. — Erratum

Au *Moniteur belge* du 26 juillet 2000, p. 25539, au point h de l'article 2, 1°, il y a lieu de lire : « la loi du 21 mai 1991 », au lieu de « l'arrêté royal du 21 mai 1991 ».

---

MINISTERIE VAN JUSTITIE

N. 2000 — 2544 (2000 — 2484) [C - 2000/09870]

**28 SEPTEMBER 2000.** — Ministerieel besluit houdende de bekrachtiging van de programma's van het examen inzake beroepsbekwaamheid en van het vergelijkend toelatingsexamen tot de gerechtelijke stage. — Errata

In het *Belgisch Staatsblad* van 30 september 2000, bladzijde 33458 en 33459, lezen in de Nederlandse tekst van de bijlage :

Afdeling 1, 1°, a) :

« a) het opstellen van een samenvatting van een gerechtelijke beslissing, het aanduiden van trefwoorden die haar kenmerkt en het opstellen van een commentaar, dat alles zowel vanuit het oogpunt van het materieel recht als van het gerechtelijk recht. » in plaats van « a) het opstellen van een samenvatting van een gerechtelijke beslissing, het aanduiden van trefwoorden van het materieel recht als van het gerechtelijk recht. »;

Afdeling 1, 1°, b) :

« over een actueel onderwerp van sociale » in plaats van « over een onderwerp van sociale »;

Afdeling 1, 2°, a) :

« Deze uiteenzetting kan worden gevolgd » in plaats van « De uiteenzetting kan worden gevolgd »;

Afdeling 2, 1°, b) :

« over een zaak waarvan de gegevens » in plaats van « over een zaak waarvan waarvan de gegevens ».

---

MINISTÈRE DE LA JUSTICE

F. 2000 — 2544 (2000 — 2484) [C - 2000/09870]

**28 SEPTEMBRE 2000.** — Arrêté ministériel portant ratification des programmes de l'examen d'aptitude professionnelle et du concours d'admission au stage judiciaire. — Errata

Au *Moniteur belge* du 30 septembre 2000, pages 33458 et 33459, lire dans le texte néerlandais de l'annexe :

Section 1<sup>re</sup>, 1°, a) :

« a) het opstellen van een samenvatting van een gerechtelijke beslissing, het aanduiden van trefwoorden die haar kenmerkt en het opstellen van een commentaar, dat alles zowel vanuit het oogpunt van het materieel recht als van het gerechtelijk recht. » au lieu de « a) het opstellen van een samenvatting van een gerechtelijke beslissing, het aanduiden van trefwoorden van het materieel recht als van het gerechtelijk recht. »;

Section 1<sup>re</sup>, 1°, b) :

« over een actueel onderwerp van sociale » au lieu de « over een onderwerp van sociale »;

Section 1<sup>re</sup>, 2°, a) :

« Deze uiteenzetting kan worden gevolgd » au lieu de « De uiteenzetting kan worden gevolgd »;

Section 2, 1°, b) :

« over een zaak waarvan de gegevens » au lieu de « over een zaak waarvan waarvan de gegevens ».